MONTERINGSBESKRIVNING

S-118 93 Stockholm T:+46

www.nola.se

E:headoffice@nola.se Sales/showroom:
S-21120 Malmé T:+46 (040171190 Orderfax:

sid 1/3

Headoffice:  NolaIndustrier AB Repslagargatan15b Box 17701
(0187021960 F:+46 (0)87021962
Skeppsbron 3

+46(0)4012 7545

630
) 1770 .
. 1650
810
640
160
C-C 1700
M

Leveransspecifikation/

Sittkorg 1st
S ifikati / Benstativ markfast / Fastsattningsbart 1st

pecifikationer. Armstod 2 st

Fastvinklar sits 3st

Fastvinklar rygg 3 st
U18-60 No2 soffa markfast. Bult M8X30 Aci
U18-61 No2 soffa fastsattningsbar. Karosseribricka Asi
U11-06 Startkostnad for valfri farg stativ. Rostfria distanser, 30X10 Ac
U11-07 Startkostnad for valfri farg tra. Bult M8X60, i
Tillaggsbetackning: Bult M8X30 samt bricka 12 st
E= Ek T= Teak .

Plastdistanser 12 st

A = Tacklaserad furu ljusgron NCS S6010-G10Y
H = Tacklaserad furu rédbrun NCS S4550-Y80R



MONTERINGSBESKRIVNING

1. Fastvinkel rygg

2. Fastvinkel sits

3. plastdistans

° 4. M8x30
5. M8 x 60 I

6. Bricka

(=)

7. Armstod

8. M8x30

|

9. Karosseribricka

€

10. Rostfridistans

¢

160 C-C135

O

Headoffice:  NolaIndustrier AB Repslagargatan15b Box 17701

S-118 93 Stockholm T:+46 (0)87021960 F:+46 (0)87021962
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-21120 Malmé T:+46 (0140171190 Orderfax: +46(0)4012 75 45

sid 2/3

www.nola.se

Montering/

Skruva ihop sitsen och stativet. Fastvinkel sits 4r gdngad i godset.
Skruva med bult M8 x 60 genom féastvinkel rygg och genom stativet.
Fést sittkorgen mot fastvinklarna med bult M8 x 30.

Plastdistansen skall laggas mellan vinkeln och sittkorgen. Brickan
placeras under skruvhuvudet.

Skruva sedan fast armstddet.

Dem rostfria distansen ldggs mellan armstédet och stativet.

Karosseribrickan placeras under den férsankta skruvskallen.

Fastsattning/
Soffan levereras antingen markfast (M) eller fastsattningsbar (N)
Den markfasta varianten gjuts 40 cm i mark. Den fastsattningsbara

bultas mot underlaget.

Markfast.

Grav tva stycken gropar i mark med diameter ca 40 cm och med
ett c-c mattav 170 cm. Grav till frostfritt djup.

Grunda med icke tjdlskjutande material s& att djupet pé gropen
blir ca 50 cm

Stall upp bénken med benen i de gravda groparna. Staga banken
ibade hojd och sidled. Frambradans 6verkant skall ligga pa ett
matt av ca 46 cm till fardig markyta.

Gjut benen i mark med betong. Betongen skall inte ga @nda upp
till markytan utan sluta ca 5cm under markytan .

Aterfyll marken samt fardigstall markytan.

Fastsattningsbar/

C-C matt mellan benen dr 170 cm. Monteringshaletdr 12 mmii
stativet fér M10 skruv.

Forankring kan goras med féljande alternativ:

Montering pa traunderlag/

Montera med fransk traskruv. Férborra i traunderlaget sa att tréaet
inte spricker.

Montering pa stora gatuplattor 50x50 cm/

Forborra i gatuplattorna. Montera med expander, ingjutningshylsa
eller kemankare.

Montering pa sma gatuplattor/

Undergjut plattorna med betong. Férborra i gatuplattan. Montera
med expander, ingjutningshylsa eller kemankare

Montering pa grus eller gras/

Grav 4 st hdl med c-c matt enligt ovan. (Det gar ocksa att gréva 2 st
avlanga hal sa att man undergjuter ett helt stativ at gangen). Satt
ned pappror i hdlen. Gjut i pappréren. Lat betongen brinna. Borra

darefter for expander ingjutningshylsa eller kemankare.



O sid 3/3

Headoffice:  Nola Industrier AB Repslagargatan15b Box 17701

S-118 93 Stockholm T:+46 (0187021960 F:+46 (0)87021962
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-21120 Malmé T:+46 (040171190 Orderfax:  +46(0)40 127545

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

586

460

(s

608 _— 601

i
i

i

=

[Lft—Ce

Montering/

Montering av vaggfast NO2 kraver att vdggen och dess byggnadsmaterial ar kraftigt nog for att klara av
belastningen. en vagg eller mur av betong eller motsvarande material ar att rekomendera. En tegelvagg
kan fungera bra men undvik att infdsningarna hamnar i skarvarna mellan stenarna. Undvik vdaggar av
haltegel eller trédpanelvdggar. Om ni vet att ni har en vdgga av svaragre material sa kontakta Nola for
vdgledning.

1) Mark noga ut var hal for férankringsdon ska borras (se illustartion ovan). Anvéand forslagsvis forankringsdon av
kemankartyp te.x Hilty Hit-Hy 150 M12x130 . Borra sedan hal for dessa med av leverantdren av forankringsdonen
avsedd borrdiameter och borrdjup. Montera forankringdonen och I&t hdrda enligt anvisning.

2) Montera vaggkonsolerna.

3) Mondera sittkorg med tillhérande skruv och distanser. Se bild till vanster.

4) Armstdden fastes under vdggkonsolerna. Samma skruvhal anvandes.

Specifikationer/

Leveransspecifikation/

U18-62 NO?2 soffa viggfast. Sittkorg 1st
U18-62ARM  Armstéd par. No2 viggfast Armstod (OBS. Bestalls separat och kommer parvis) 2st
U11-06 Startkostnad fér valfri farg stativ. Bult M8X30 6 st
U11-07 Startkostnad fér valfri farg tra. Karosseribricka 4 st
Tillaggsbetickning: Rostfria distanser, 30X10 4 st
E= Ek T= Teak Bult M8X35, 6 st
A= Ticklaserad furu ljusgrén NCS S6010-G10Y Bult M8X30 samt bricka 12 st

H = Tacklaserad furu rédbrun NCS S4550-Y80R Plastdistanser 12 st



